

---

## **Сотрудниками следственного управления проведены профилактические мероприятия по безопасности несовершеннолетних, приуроченные к Всемирному дню ребёнка**



В преддверии праздника сотрудники следственного управления приняли участие в проведении встреч и профилактических бесед со школьниками, правовых уроков по безопасности детей, в том числе от интернет-угроз. Следователи посетили не только городские и сельские школы, но и детские социальные учреждения. При этом формат встречи выбирался в зависимости от целевой аудитории и возрастной категории несовершеннолетних, актуальности для них тех или иных вопросов.

Так, в ходе общения с учащимися старших классов и студентами колледжей следователи более подробно остановились на разъяснении положений международных правовых актов, таких как

---

Декларация прав ребёнка, Конвенция о правах ребёнка, а также норм российского законодательства - Конституции, Семейного кодекса, федеральных законов «О защите детей от информации, причиняющей вред их здоровью и развитию» и «Об основных гарантиях прав ребенка в Российской Федерации». Внимание младших школьников, в первую очередь, было обращено на необходимость соблюдения правил безопасного поведения в общественных местах, дома, в сети Интернет, при общении с незнакомыми людьми. При этом особо сотрудники остановились на безопасности детей во время занятий зимними видами спорта и играми, в том числе на замерзающей поверхности водоёмов, крутых склонах, опасности выхода на тонкий лёд, недопустимости детских шалостей с огнём.

Следователи ориентировали подростков на здоровый, спортивный образ жизни, участие в полезных общественных делах и активную жизненную позицию.

В ходе встреч следователи еще раз напомнили детям о том, к кому и каким способом следует обращаться в ситуации, когда им требуется помочь и защита, а также сообщили школьникам важные телефоны, в том числе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Омской области, по которым можно обратиться в случае нарушения их прав – телефонная линия «Ребёнок в опасности» - 123, и «Телефон доверия» - 8(3812) 395-506.

Защита несовершеннолетних от преступных посягательств и иных нарушений их прав и законных интересов является приоритетным направлением в деятельности следственных органов Следственного комитета Российской Федерации. И для следственного управления по Омской области прошедшие встречи со школьниками не разовая акция, а одна из форм постоянно проводимой профилактической и разъяснительной работы с детьми и подростками, призванная повысить уровень правовой грамотности и безопасности детей.

20 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876760/item/1273751>